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In allen Fallen Antwort “D
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Niemals - Es gibt zahlreiche Beispiele von Hoch- ' ul z
hausern, die langer und hei3er brannten — dennoch —

sturzte keines davon auf Grund von Feuer ein.

3 Turme - Die wenigsten Menschen wissen vom
dritten Turm, der am 11. September einstirzte, um
17:20 Uhr, in weniger als 7 Sekunden.

In ungefahr 11 Sekunden — Das ist nahezu 4 .
Freifall-Beschleunigung und kann nur erreicht werden, TeSten SIe Ihre Kenntnlsse
indem tragende Kernsaulen mit vorher angebrachten

Sprengsatzen entfernt werden. vom WOl'Id Trade Center

Starke Explosionen - Ein Gravitationseinsturz
konnte keinesfalls das seitliche Herausschleudern
von tonnenschweren Stahltragern bewirken.

Alle tragenden AulRen - und Kernsaulen wurden im
gleichen Moment entfernt — Das gelingt nur mit
Schneidladungen, die zeitlich genau ausgelost werden.

20 Minuten, bevor es geschah — Dies ist nur ein Beispiel
von Vorwissen Uber den Einsturz von Gebaude 7.

Keines der 4 Flugzeuge — Die meisten der normaler-
weise verfugbaren Abfangjager waren wahrend der
Flugzeugentfuhrungen fur militarische Ubungen
abgezogen.

Nur in hoch spezialisierten militarischen Labors —
Die Entdeckung von Nanothermit im Staub des
WTC wird weiterhin von den Behorden ignoriert.

Der Einsatz von Brandschneidladungen — Mehrere
Zeugen sagen, sie sahen geschmolzenen Stahl am
World Trade Center - NIST behauptet, dass es das
nicht gab.

442 Tage nach der Tragodie, und nur auf erheblichen

Druck aus den Familien der Opfer — Von den Behorden 27,™ ARCHITECTS
wurde alles unternommen, um KEINE Untersuchung i & ENGINEERS
zu haben. -l fr9/11 TRUTH



9/11 Quizfragen

() Die BBC verkiindete die Zerstérung des WTC 7 ...

€ Wie oft hat vor 9/11 ein Feuer die vollstandige

) |

Zerstorung eines Hochhauses verursacht?

a) Jedes Mal
b) Oft
¢) Manchmal
d) Nie

Wieviele Tiirme des World Trade Centers sind am
11.9. eingestiirzt?

a) Keine
b)1
c)2
d)3

) Die Zwillingstirme stirzten ein, ...

a) iiber einen Zeitraum von mehreren Stunden
b) in weniger als einer Stunde

c) in weniger als einer Minute

d) in etwa 11 Sekunden

0) Zahlreiche tonnenschwere Stahltrager wurden seitlich,

uber eine Entfernung von 180 Meter, auf benachbarte
Gebaude geschleudert. Die Ursache dafiir war wahrscheinlich
das Ergebnis ...

a) der aerodynamischen Qualitat der Stahlprofile

b) der Flugzeuge, die durch das Gebaude flogen und die Trager mit
sich rissen

c) des herabstiirzenden Gebaudes
d) von starken Explosionen

) WTC 7, ein 47-stockiges Hochhaus, stiirzte symmetrisch,
~ annahernd im freien Fall, in ca. 7 Sekunden in sich

zusammen. Dies hatte nur so geschehen konnen, wenn ...

a) das Gebaude keine AuBensaulen gehabt hatte
b) das Gebaude hohl gewesen waire

c) das Gebaude sich in Folge von normalen Biirobranden
hermisch ausgedehnt hatte

d) alle tragenden AuBBen- und Innenséulen gleichzeitig
entfernt worden waren

a) am nachsten Tag

b) ein paar Stunden nachdem es geschah
c) live wahrend es geschah

d) 20 Minuten bevor es geschah

@) Im Jahr 2000 wichen 67 Fliige von ihrem Kurs ab, von

denen jeder einzelne von NORAD abgefangen wurde.
Von den vier Flugzeugen, die am 11. 9. von ihrem Kurs
abwichen, wurden von NORAD ... abgefangen:

a) alle 4 Flugzeuge

b) 3 der 4

c) 2 der 4

d) keines der 4 Flugzeuge

:) Nano-Thermit wurde im Staub des WTC gefunden.

Dieses Material kann hergestellt werden ...

a) in einer Hohle in Afghanistan

b) von jedem, der im Internet nach einer Anleitung sucht
c) von jedem erfahrenen Chemiker

d) nur in hochspezialisierten Militarlabors

) Vorausgesetzt, Kerosin brennt nicht heilRer als

870° C, wie kann man sich dann die Pfiitzen aus

geschmolzenem Eisen und Stahl erklaren, da diese

mindestens Temperaturen von 1500° C erfordern?

a) Es war ein sehr heiBBer Tag

b) Die Wissenschaftler haben sich bei der Temperatur, die
erforderlich ist, um Stahl zu schmelzen, geirrt

c) Es muss einen Grund geben, den die Wissenschaftler erst
noch entdecken miissen
d) Es kamen stahlschneidende Brandsiatze zum Einsatz

) Die 9/11-Kommission, die mit der Untersuchung der Anschlige

des 11. Septembers beauftragt wurde, wurde eingerichtet...
a) b Tage nach der Tragodie (wie die Rogers-Kommission zur
Untersuchung der Explosion der Raumfahre Challenger)

b) 7 Tage nach der Tragodie (wie die Warren-Kommission zur
Untersuchung der Ermordung John F. Kennedys)

c) 11 Tage nach der Tragoddie (analog der Roberts-Kommission
zur Untersuchung der Angriffe auf Pearl Harbor)

d) 442 Tage nach der Tragodie und das nur durch erheblichen
Druck der Familienangehérigen der Opfer
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